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KISS ÁRPÁD

Kiss Árpád Cinkotán született 1918-ban. 

Szülei nagy nélkülözések árán 

biztosították folyamatos tanulását, 

felsőfokú tanulmányait a felső ipar-

iskolában végezte. 1938-ban a Ganz 

Villamossági Gyárában szerkesztőként 

kezdett dolgozni, 1945-től az üzem 

váltóáram-szerkesztési osztályának 

vezetője volt. 

Kimagasló műszaki tudása, kreativitása 

eredményeként 1950-ben a Nehézipari 

Minisztérium műszaki fejlesztési 

osztályának vezetőjévé nevezték ki,   

1950-től pedig könnyűipari 

miniszterként vett részt a kormány 

munkájában és vele a korábbi politikus 

miniszterek után jól felkészült műszaki 

ember került a tárca élére. OMFB-s időszakát is úgy idézik fel a vele 

A "könnyűipari éveket" követően      együtt dolgozók, hogy a különböző 

1956 nyaráig vegyipari és energiaügyi munka-bizottságokban folyó munkát     

miniszter volt. 1956-tól kisebb a nagyfokú kreativitás jellemezte.          

megszakítással 1967-ig az Országos Az intézmény nemzetközi tekintélye 

Tervhivatal elnöki teendőit látta el, ekkor alapozódott meg, Kiss Árpád 

közben és 1967-1970-ben az Országos koncepciózus munkássága 

Műszaki és Fejlesztési Bizottság eredményként. Az Országos Atom-

elnökeként is kormánytag volt. energia Bizottság elnöki tisztét betöltve 

komoly nemzetközi tevékenységet fejtett 

ki. Életútját mindvégig az iparfejlesztés 

és a tudományos technikai haladás 

szervezés iránti elkötelezettség jellemezte. 

A Tudományos és felsőoktatási Tanács  

(a későbbi Tudománypolitikai Bizottság) 

tagjaként többek között értékes 

kapcsolatokat teremtett a műszaki 

tudományok vezető képviselői és           

a különböző tudományos társadalmi 

szervezetek között.

kiss árpád



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

1951 és 1955 között a Textilipari 

Műszaki és Tudományos Egyesület 

elnöke volt. Erre az időszakra esett         

a Mérnöki Továbbképző Intézet életre 

hívása, amelynek részére a textilipari 

témakörök tematikáit az ő irányítása 

mellett a TMTE állította össze. 

Az 1952-ben létrehozott Műszaki Tanács 

– mint a könnyűipari miniszter 

tanácsadó testülete – a TMTE-be 

tömörült mérnökökből és 

technikusokból verbuválódott.  

Az 1949-ben elhatározott, a tiszta profilú 

textilipari üzemek kialakítását célzó 

program megvalósításában az egyesület 

ebben az időszakban aktívan vette ki 

részét. Kiss Árpád TMTE elnökként 

sokat fáradozott azért, hogy az egyesület 

néhány év alatt a szakemberek 

társadalmilag elismert szervezetévé 

váljon.

1954-ben Kossuth-díjjal ismerték el 

kezdeményező és szervező munkásságát. 

Számos tanulmányt publikált.

Tartalmas életének, felívelő karrierjének 

1970-ben egy tragikus autóbaleset vetett 

véget.
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